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Kettőt fi zet, hármat vihet! 

TRANSFORMERS - A BUKOTTAK BOSSZÚJA
HAJRÁ CSAJOK ! - A NAGY ÖSSZECSAPÁS

CRANK 2. - MAGASFESZÜLTSÉG
FEKETE EMANUELLE
ÖRVÉNYLŐ VIZEKEN
MORTAL KOMBAT 2.
ZSARU CSALÁDJA 2.
KANNIBÁL SZIKLA

VILÁG MESÉI 2.

Filharmónia hangversenyek
Filharmónia Kelet-Magyarország Nonprofi t Kft. a 

2009/2010-es hangverseny évadban Szarvason, a Tessedik 
Sámuel Múzeum dísztermében tartja koncertjeit. Geiger 
György és Maros Éva koncertje után még három zenei 

csemegét élvezhet a szarvasi közönség.
2009. november 18.

Bálint Zsuzsanna énekművész 
és Farkas Pál zongoraművész kamaraestje

Műsoron Brahms, Liszt és Kodály dalai, valamint 
ismert Mozart és Puccini áriák, továbbá Liszt F., Kodály Z., 

Cl-A. Debussy, Ch. A. Sinding művei
2010. március 10.

Borbély László Fischer Annie ösztöndíjas zongoraművész estje
Műsoron Liszt Ferenc és Ligeti György művei

2010. április 21.
Békéscsabai Régizene Együttes hangversenye

Szomorné Budai Mariann-barokk hegedű,
Szvetnyik Margit-barokk hegedű, 

Szomor István-barokk cselló, 
Bereczki Julianna-csembaló

Műsoron  G.Muffat, J.Ph.Rameau, Ch.Schaffrath, G.Ph.
Telemann, J.S.Bach művei

Az előadások minden alkalommal 18.30-kor kezdődnek.
A bérlet ára 3000 Ft (diákoknak 2500 Ft)

Bérletek válthatók a Chován Kálmán Művészeti 
Alapiskolában, a Vajda Péter Művelődséi Központban és 

a Tessedik Sámuel Múzeumban. Jegyek az előadások előtt 
válthatók.

Állatok
Mindig szerettem az állatokat. Egy futó pillanatban látni 

őket a természetben, álldogálni egy pompás vad ketrece előtt 
az állatkertben. Mostanában azonban egyre kevesebb időm 
volt, hogy szerét ejtsem a természettel való találkozásnak.

Sajnos az idő haladtával többet kell járnom a temetőbe. Te-
metni, a kegyelet virágait elhelyezni. Őszintén meglepőd-
tem, hogy itt is találkozhatok állatokkal. Szeretteim sírjára 
kardvirágot vittem. A következő alkalommal felháborodva 
láttam, hogy a virágok megcsonkítva hevernek szanaszét a 
sír körül. Indulatos szavaimat azzal csillapították, hogy őzek 
voltak. Valóban a rügyeket lerágták, mondják, rendszeresen 
járják a temetőt élelmet keresve.

Szüleim sírja mellet van egy nagy fa. Ott valami hatalmas 
állat akar fészket rakni. Költeni nem tud szegény, mert a sok 
szúrós gazt és ágat rendszeresen kidobom, amit a fa tövében 
találok. Érdekes, hogy évszaktól függetlenül költeni akar… 
Csak valami állat lehet, mert mi mindannyian tudjuk, hogy a 
sírgondozáskor keletkezett szemetet hova kell vinnünk.

Október végén kicsit gondosabbak vagyunk, amikor sze-
retteink sírja körül forgolódunk. Kis kertészkedés után elér-
zékenyülten állunk a sír körül. A virágok őszi színei harmo-
nizálnak a száraz koszurú színeivel. Szép.

Újra kimegyek, hogy szüleimmel kicsit együtt legyek. A 
koszorút nem találom. Az a nagy állat is itt járt, mert a fa 
töve tele van szeméttel. De a koszorú nem hagy nyugodni. 
Megenni nem lehet. Fészeknek sem jó, mert a közepe üres. 
Milyen állat lehet az, ami még ezt is elviszi.

Hazafelé kavarognak a fejemben a gondolatok. Nagy az is-
ten állatkertje. De az Úr ilyen állatokat biztos nem teremtett, 
ekkorát aligha tévedhetett. Ki kilehet az, aki szüleim sírja 
mellé hordja a szemetét, elviszi a könnyes szemmel lerakott 
koszorút? 

Nem, nem, csak az állatok lehettek… 
–ra–

A Középhalmi Evangélikus 
Misszió Alapítvány a Joób Oli-
vér Gondozó és Rehabilitációs 
Otthon Fejlesztéséért Alapít-
vány meghívására háromnapos 
tanulmányutat szervezett 2009. 
október 2-4 között Nyíregyház-
ára. A tanulmányút célja a két 
alapítvány közös szakmai kap-
csolatainak elmélyítése, hosz-
szantartó együttműködés ki-
építése. Lehetőség szerint kö-
zös pályázatok, projektek meg-
valósítása. 

Az NCA Civil Szolgáltató, 
Fejlesztő és Információs Kol-
légiuma által kiírt pályázat (pá-
lyázati kategória kódja: NCA-
CIV-09-D) lehetővé tette a ta-
nulmányút megvalósítását. 

Lehetőségünk nyílott meg-
ismerni az alapítványhoz kap-
csolódó intézményeket: a Joób 
Olivér Szeretetintézményt és 
az Oltalom Szeretetszolgálatot. 
Előbbi elsősorban idősellátással 
és családsegítéssel foglalkozik. 

Utóbbi pedig komplex hajlékta-
lan ellátó rendszert működtet. 

Az itt szerzett tapasztalatok 
segíteni fogják alapítványunk 
munkáját a szenvedélybetegek, 
nagycsaládosok, idősek körében. 

Az utolsó napon részt vehet-
tünk a Nyíregyháza-Kertvárosi 
Evangélikus Gyülekezet hála-
adó napján, melynek keretében 
alapítványunk bemutatkozha-
tott. Az előadást követően fo-
tókiállítás keretében mutat-
tuk be a Középhalmi Evangé-

likus Misszió Alapítvány és az 
Ótemplomi Szeretetszolgálat 
tevékenységét az idős-, a fogya-
tékos- és a szenvedélybeteg-el-
látás területén. 

A tanulmányút megerősítet-
te a két alapítvány vezetőségét, 
hogy kapcsolatukat szorosabb-
ra kívánják fonni közös prog-
ramok, pályázatok, projektek 
megvalósításában. 

Janurikné Csonka Erika, 
pályázati felelős

Civil találkozó 
Nyíregyházán


